

Pízeňský Pohár, 80m

Kategorie MIX, CW, SWL. 3520-3570 a 3700-3775 kHz. Možno navázat jedno QSO CW (2 body) a jedno SSB (1 bod). Spojení s OK10FM je za 2/4 body. Násobiče nejsou. Kód RS(T) a libovolné dvoumístné číslo, které se nesmí během závodu měnit. Deníky na Pavel Pok, OK1DRQ, Sokolovská 59, 32312 Plzeň.

KV OK/OM

Polní den mládeže

Závod se koná první sobotu v červenci od 1000 do 1300 hodin UTC. Kategorie: 144 MHz - SO, 144 MHz - MO, 432 MHz - SO, 432 MHz - MO. Hodnoceny budou pouze stanice obsluhované operátory, kterým v den konání závodu ještě není 18 a více let. Závodí se z libovolného stanoviště a s libovolným napájením zařízení. Kód: RS(T), pořadové číslo spojení počínaje 001 a lokátor. Deníky nejpozději desátý den po závodě. Na titulním listě deníku ze závodu musí být kromě ostatních náležitostí uveden seznam operátorů, kteří stanici během závodu obsluhovali a data jejich narození. Neuvedení tohoto seznamu bude důvodem k diskvalifikaci stanice. Adresa: OK1MG, Antonín Kříž, Polská č.2205, 272 01 Kladno 2.

VKV

Provozní aktiv

Pásmo 144 MHz do pásma 10 GHz včetně. Závod se koná každou třetí neděli v měsíci od 0800 UTC do 1100 UTC. Kategorie: SO, MO. Kód - RS(T), pořadové číslo spojení počínaje číslem 001 a lokátor. Platí i spojení se stanicemi, které nezavádí a které nemusí předávat číslo spojení. Bodování - za spojení se stanicí ve vlastním velkém čtverci se počítají dva body. V sousedních velkých čtvercích jsou to tři body atd. Násobiče - velké čtverce, se kterými bylo během závodu pracováno, a to na každém pásmu zvlášť. Výsledek - součet bodů krát součet násobičů, a to na každém pásmu zvlášť. Hlášení z jednotlivých kol se posílají nejpozději pátý den po závodě na adresu vyhodnocovatele. Hlášení z každého pásma a z každé kategorie musí obsahovat: název závodu, měsíc a rok jeho konání, značku soutěžící stanice, kategorií a pásmo, lokátor, ze kterého stanice pracovala během závodu, počet platných spojení, počet bodů za spojení, počet násobičů, celkový počet bodů. Adresa: OK1MMI, Miroslav Nechvíle, U kasáren 339, 53303 Dašice v Čechách nebo via PR na OK1KPA@OK0PHL. Internet: <http://crk.mlp.cz>.

VKV

QRP závod

Český radioklub pořádá QRP závod na VKV, který se koná vždy v neděli o prvním víkendu v srpnu od 0800 do 1400 hodin UTC na pásmu 144 MHz. Kategorie: SO, MO, u obou kategorií libovolné QTH, výkon do 10W a napájení zařízení pouze z chemických zdrojů proudu bez použití el. sítě a agregátů. Druhy provozu: CW, SSB a FM. Kód: RS(T), pořadové číslo spojení od 001 a lokátor. Bodování: Za jeden kilometr překlenuté vzdálenosti se počítá 1 bod. Deník do deseti dnů po závodě na adresu vyhodnocovatele, kterým je OK1MG: Antonín Kříž, Polská 2205, 27201 Kladno 2. Pokud není stanoveno jinak, platí Všeobecné podmínky pro závody na VKV.

VKV

SSB liga

SSB, 3700-3770 kHz, Kód: RS + okresní znak. Ostatní jako KV provozní aktiv.

KV OK/OM

Subregionály (velké VKV závody)

Níže uvedené závody na VKV, vyhlášené ČRK, jsou časově koordinovány v celé I. oblasti IARU, a to vždy celý první víkend v příslušném měsíci od 1400 UTC v sobotu do 1400 UTC v neděli. Jde o závody: I. subregionální závod (březen), II. subregionální závod (květen), Mikrovlnný závod (červen), Polní den na VKV - III. subregionální závod (červenec), IARU Region I. - VHF Contest (září), IARU Region I. - UHF/Microwave Contest (říjen), A1 Contest - MMC, IV. subregionální závod (listopad). Soutěžní kategorie: SO, MO. Pásmo 144 MHz - 76 GHz. Druhy provozu: CW a fone podle povolených podmínek. V jednom daném okamžiku smí mít každá stanice na jednom pásmu pouze jeden signál. Z jednoho soutěžního stanoviště bude na každém pásmu během jednoho závodu hodnocena jedna stanice. Spojení EME, MS, cross-band a přes pozemní či kosmické převaděče se do závodu nepočítají. Kód: RS(T), pořadové číslo spojení a lokátor. Pořadové číslo spojení musí na každém pásmu začínat číslem 001. Úplný kód včetně pořadového čísla spojení od 001 předávají i nesoutěžící stanice. Bodování: za každý kilometr překlenuté vzdálenosti mezi oběma spolupracujícími stanicemi se počítá jeden bod. Za spojení v tomtéž lokátoru se počítá 1 bod.

VKV

Vánoční závod

Závod se koná každoročně 26. prosince ve dvou etapách: 1. etapa 0700 - 1100 UTC, 2. etapa 1200 - 1600 UTC. Soutěží se v pásmu 144 MHz všemi druhy provozu podle povolených podmínek. Kód: RS(T), pořadové číslo spojení počínaje 001 a lokátor. Spojení se číslují bez ohledu na etapy. V každé etapě lze navázat s každou stanicí jedno platné spojení. Kategorie: SO, MO. Bodování: Za spojení se stanicí ve vlastním velkém čtverci se počítají dva body, v sousedním pásmu velkých čtverců jsou to 3 body atd. Výsledek je dán součtem bodů za jednotlivá spojení. Soutěžní deník musí být odeslán do deseti dnů na adresu: OK1WB, Jiří Sklenář, Na Drahách 190, 500 09 Hradec Králové.

VKV

Velikonoční závod

Každou Velikonoční neděli od 0700 do 1300 UTC. Závod dělí je od 1300 do 1400 UTC. Soutěžní kategorie je jediná, všichni závodí dohromady. Z jednoho soutěžního stanoviště může během závodu vysílat více stanic. Bodování: V pásmu 144 MHz se za spojení ve vlastním velkém čtverci lokátoru započítávají 2 body, v sousedním pásmu velkých čtverců lokátorů 3 body atd. Násobiče nejsou. Na každém vyšším pásmu, se bodová hodnota za spojení mění následovně: 432 MHz + 2 body, 1.2 GHz + 3 body, 2.3 GHz + 4 body, 5.6 GHz + 5 bodů, 10 GHz + 6 bodů, atd. Výslednou hodnotou je součet bodů za všechna pásma uvedený v normalizovaném titulním listě soutěžního VKV deníku, který musí dále obsahovat všechny ostatní předepsané náležitosti.

VKV

VRK závod - Veterán Radio Klub

Čas: 06:00 - 10:00 UTC. Doporučené pásmo kmitočtů: 3520 - 3570 kHz pro CW, 3700 - 3770 kHz pro SSB. Provoz: CW a SSB. Kategorie: 1. stanice CW, 2. stanice MIX, 3. posluchači MIX. Výzva do závodu: CW - CQ VRK, SSB - výzva VRK. Soutěžní kód: členové VRK dávají RS(T) + VRK + členské číslo (např. 59VRK023), ostatní stanice dávají RS(T) + pořadové číslo spojení (např. 599001). Bodování: platí spojení s libovolnou stanicí 1x za závod, za každé spojení se počítá jeden bod. Posluchači: musí zaznamenat vyslaný report a mohou si započítat každou stanicí pouze 1x za závod, odposlech jedné stanice jeden bod. Násobiče: spojení se členem VRK, nebo jeho odposlech je jeden násobič. Výsledek: součet bodů za QSO (odposlech) x součet násobičů. Vyhodnocení: vždy první 3 stanice v jednotlivých kategoriích obdrží diplom ze závodu VRK. Stanice pracující CW budou hodnoceny samostatně (i v kategorii CW) pokud pošlou samostatný deník za CW provoz. Poznámka: soutěžící v kategoriích MIX pokud

KV

budou mít spojení CW i SSB, musí zapsat obě spojení ale počítat jen jedno spojení. Soutěžní deníky v obvyklé formě zaslat do 31. 3. na adresu: Miroslav Vrána, OK2TH, prof. Tučka 3508, 76701 Kroměříž. Spojení se členy VRK v tomto závodě mohou být použita pro žádost o diplom VRK.

WAE DX Contest

Pásmo 80-10m. Kategorie: Nerozlišují se výkonové kategorie a nejsou hodnocena jednotlivá pásma. SO AB (operátor může pracovat maximálně 36 hodin z celkové délky závodu 48 hodin, přestávky max. tři, min 1 hodinu a vyznačeny v LOGU), MO ST. Pro obě kategorie: DX cluster povolen, platí 15-minutové pravidlo pro změnu pásma s tím, že okamžitá změna je možná za účelem získání násobiče. Je zakázáno vysílat či přijímat QTC paralelně s navazováním běžných QSO. SWL - posluchači. Evropské stanice nazývají spojení pouze s mimoevropskými a naopak. Předává se RS(T) a třímístné pořadové číslo spojení počínaje 001. Kromě běžných spojení se v závodě předávají tzv. QTC. QTC předávají mimoevropské stanice evropským. Každý QTC sestává z času, značky a přijatého čísla spojení skutečného stanicí, která QTC předává. Např. 0123 OK1FUA 001 znamená, že v 0123 UTC navázal QSO s OK1FUA a obdržel od něj číslo 001. Vysílající stanice může každé spojení předat jako QTC pouze jednou (může tedy předat maximálně tolik QTC, kolik má navázané spojení). Mezi dvěma stanicemi může být předáno celkem maximálně 10 QTC bez ohledu na pásmo. Za účelem získání všech deseti QTC je možné s jednou stanicí navázat více QSO. Během předávání každé skupiny QTC se předává zlomek, sestávající z pořadového čísla skupiny QTC a počtu QTC v předávané skupině - tedy například 4/8 znamená, že stanice předává svou čtvrtou skupinu, ve které bude 8 QTC. Za každé QSO a každý přijatý či vyslaný QTC je jeden bod. Násobiče jsou země DXCC, přičemž počet zemí na 80m se násobí čtyřmi, na 40m třemi a na ostatních pásmech dvěma. Celkový výsledek se spočítá vynásobením součtu bodů za QSO a QTC ze všech pásem celkovým součtem násobičů ze všech pásem. Deníky: do 15. 9. (CW) a do 15. 10. (SSB) v elektronické podobě v jakémkoliv textovém či DBF formátu na e-mail: waedc@compuserve.com, případně na 3.5" disketě na adresu: WAEDC Contest Committee, P.O.Box 1126, Duererring 7, D-74370 Sersheim, Germany. Papírový LOG s výhradou*. Pořadatel musí obdržet chronologický deník, deník s QTC a sumář. Deník s QTC musí obsahovat značku předávající stanice, čas, pásmo, číslo skupiny a přijaté QTC. Internet: <http://server.darc.de/referate/dx/fedcw.htm>

KV MČR x1

Závod mládeže

První sobotu v červnu od 11.00 do 13.00 UTC na pásmu 144 MHz. Hodnoceny jsou jen stanice obsluhované operátory, kterým v den konání závodu ještě není 18 a více let. V jediné kategorii soutěží operátoři klubových stanic třídy C a D a stanice individuální OK a OL. Maximální výkon PA je 100 W. Napájení je libovolné a soutěží se z libovolného QTH provozem CW a fone, FM pouze 145.350 až 145.550 MHz. Nejsou dovolena spojení přes aktivní převaděče. V závodě se předává kód složený z RS(T), pořadového čísla spojení od 001 a lokátoru. Soutěžícím stanicím se do závodu počítají i spojení se stanicemi, které nesoutěží a nepředávají číslo spojení. Bodování: se stanicí ve vlastním velkém čtverci lokátoru se počítají 2 body, v sousedních čtvercích jsou to 3 body atd. Násobiče: různé velké čtverce, se kterými bylo během závodu pracováno, ale pouze ty, ze kterých pracovaly stanice, které během závodu měly QTH na území ČR. Za spojení se stanicemi v zahraničí se počítají jen body za spojení. Výsledek: součet bodů za spojení krát počet násobičů. Deníky do deseti dnů na adresu: OK1MG, Antonín Kříž, Polská 2205, 27201 Kladno 2. Titulní list deníku musí také obsahovat seznam operátorů, kteří stanici v době závodu obsluhovali, a jejich data narození.

VKV

Vysvětlivky:

Časy jsou uváděny v UTC

Pro závody VKV - pokud není uvedeno jinak, platí Všeobecné podmínky VHF/UHF závodů pořádaných ČRK.

MČR - závod je započítáván do Mistrovství ČR na KV, násobený uvedeným koeficientem, podrobné podmínky AMA 6/99.

MČR na VKV - podmínky viz AMA 1/97, str. 14-15

OK/OM - vnitrostátní závod, spojení pouze s OK, OL a OM stanicemi.

SO - Single Operator - jeden operátor. V této kategorii není povoleno využívat jakoukoliv pomoc dalších osob související s provozem během závodu. Není tedy možno používat ani DX cluster. Výjimku tvoří OK/OM DX contest a WAEDC, kde je použití DX clusteru povoleno. V jednu chvíli může být vysílán pouze jediný signál. Operátor může měnit pásmo kdykoliv, kromě WAEDC.

SOA - Single Operator Assisted - jeden operátor s pomocí. V této kategorii je možné využít jak DX cluster tak pasivní pomoc jiných amatérů, ovšem mimo vaše QTH. Je tedy možné, aby vám kamarád sděloval (pozor, nikoliv telefonem či internetem!) že na určitém kmitočtu je ta a ta stanice. Není ale možné, aby volal pro vás zajímavou stanicí a žádal jí, aby vás zavolala na vašem kmitočtu. V každém případě ve vašem QTH musíte být jediný, kdo vysílá, poslouchá a obsluhuje veškerá zařízení včetně PC. Je zakázáno sama sebe dávat do DX clusteru (tzv. self spotting). V jednu chvíli může být vysílán pouze jediný signál, kromě vysílání spojeného s provozem DX clusteru.

MO - Multi Operators - více operátorů.

SB - Single Band - jedno pásmo. Závodník přihlásí do hodnocení pouze jedno z pásem, na kterých se závod koná. Může samozřejmě navazovat spojení i na jiných pásmech a za tato pásma poslat deník pro kontrolu.

AB - All Band - všechna pásma. Závodník přihlásí do hodnocení všechna pásma, na kterých se závod koná. Všechny níže uvedené závody jsou vypsaný pro pásmo 1.8 - 28 MHz (mimo WARC), kromě WAEDC, kde se nezavádí na 160m. Není samozřejmě povinností dělat spojení na všech pásmech - např. pokud stanice nemá antény na některé pásmo nebo pokud je nepoužití některého pásma z taktických důvodů výhodnější.

ST - Single Transmitter - jeden vysílač. V závodech CQ WW DX a OK/OM DX tato kategorie připouští druhý vysílač - viz podmínky těchto závodů.

2T - dva vysílače - tato kategorie existuje pouze v ARRL DX závodech.

MT - Multi Transmitters - více vysílačů.

MS - Multi/Single - jiné označení pro kategorii MO ST.

MM - Multi/Multi - jiné označení pro kategorii MO MT.

HP - High Power - výkon nad 100 W, v ARRL nad 150 W.

LP - Low Power - výkon do 100 W, v ARRL do 150 W.

QRP - výkon do 5 W.

SWL - posluchači.

Velký čtverec - první 4 znaky lokátoru.

***Papírový LOG s výhradou** - je možné poslat i deník v papírové podobě, pokud nebyl pořizován v počítači (tzn. psaný v ruce).